

省青少年足球赛分3个组进行

本月15日报名截止

本报海口4月1日讯(记者王黎刚)“激扬青春·快乐健康”2017年海南省青少年足球赛报名工作现已开始,本月15日报名截止。本次比赛分为青年男子组、少年男子组和少年(中学)女子组3个组进行。

青年男子组设市县组(含省洋浦工委)、高校组、省直组、部队企业组。少年男子组分为高中组和初中

组。组委会规定,参赛运动员年龄为18岁至40岁,超龄球员在41岁至45岁之间。相关组别的外援球员为参赛资格限定之外的非职业球员。晋级总决赛的参赛队允许有5名外援球员报名参赛。青年男子组、少年男子高中组、少年(中学)女子组比赛采用11人制,少年男子初中组比赛采用8人制。

本次比赛的“重头戏”市县组预选赛暨“陵水杯”海南省青年足球联赛分为两个阶段举行,第一阶段分南、北两个半区,每区各11支球队。南区为三亚(2支)、万宁、陵水、保亭、五指山、儋州、乐东、东方、昌江、白沙。北区为海口(2支)、文昌、琼海、定安、琼中、澄迈、临高、三沙、屯昌、省洋浦工委。两个半区分别进行单循

环积分赛,两区前4名共8支球队晋级第二阶段决赛,同时8支球队晋级青年男子组总决赛。若晋级总决赛的球队因故不能参赛,则依《排名办法》更替晋级资格。第二阶段的决赛实行赛会制,采用交叉淘汰制直至决出第1名至8名。

省直组预赛根据报名情况进行分组比赛,取前3名进入青年男子组总

决赛。部队企业组预赛根据报名情况进行分组比赛,取前2名进入青年男子组总决赛。晋级青年男子组总决赛的16支参赛队进行混编抽签,分成4个小组进行单循环积分赛,每组前2名进入八强。

本次比赛由共青团海南省委等单位主办,海南省青少年足球发展促进会等单位承办。

花样滑冰世锦赛
金博洋获男单铜牌



4月1日,在芬兰赫尔辛基举行的2017年花样滑冰世锦赛男子单人滑比赛中,中国选手金博洋以303.58分的总成绩获得铜牌。

新华社发

省国际象棋等级赛收兵

263名棋手晋级

本报讯(记者王黎刚)经过7轮的角逐,海南省第13届国际象棋等级赛近日结束,263名棋手晋级。

本次比赛吸引了海口、三亚、儋州、屯昌、陵水和琼中等市县的370名棋手参加。比赛按中国国际象棋协会新的业余等级分组,从一级至无级共分12个组进行。比赛根据中国国际象棋协会制定的最新等级条例举行。最终,各组冠军分别是公开组邹冲昊、二级棋士组李玉欣、三级棋士组黄庆茂、四级棋士组陈益铭、五级棋士组沈小钧、六级棋士组符修宇、七级棋士组

艾文学、八级棋士组杜芯瑜、九级棋士组赵方正、十级棋士组陈正屹、无级A组林楷、无级B组王咸学。

据了解,海南省自2006年开始举办首届国际象棋等级赛以来,已连续举办了12届,3000多人获得了由中国国际象棋协会颁发的棋士证书,已成为海南国际象棋的品牌赛事。今年我省将举办第8届儋州特级大师超霸战和第二届海南国际象棋国际公开赛,为选拔更多的海南优秀棋手参加这两项比赛,特举办此次等级比赛。

斯诺克中国赛上不敌威尔森 丁俊晖无缘4强

据新华社北京3月31日电 2017世界斯诺克中国公开赛四强于31日全部诞生,中国选手丁俊晖以1:5输给英格兰球手凯伦·威尔森,无缘半决赛;下午的比赛爆出大冷门,卫冕冠军特鲁姆普没能延续前一日轰出147的火热手感,以3:5不敌世界排名第66位的伊朗选手侯赛因·瓦菲。

“今天对手打得很好,很遗憾不能和大家明天在这里过生日了,但是另一方面我也可以有自己的私人时间,”丁俊晖说。谈到自己的生日愿望,即“三十而立”的丁俊晖表示希望自己能够“更加稳重一些”。

中超第三轮 恒大3:2上港

4月1日,在2017赛季中超联赛第三轮比赛中,广州恒大队主场3:2胜上海上港队。图为上海上港队球员于海(右二)在比赛中与广州恒大队球员李学鹏(右三)争顶头球。

新华社发



中超战报 (第三轮) 富力 1:0 延边 河北 1:0 贵州 权健 1:0 河南

新任主帅许利民:
**全力帮助中国女篮
再度崛起**

据新华社北京4月1日电(记者汪涌)刚刚当选新一届中国女篮主教练的许利民1日表示,他将全力帮助中国女篮改变窘境,再度崛起,力争在东京奥运会上打进前八,冲击前六。

许利民认为,自己出任中国女篮主教练具备优势。这十几年来他一直在一线带队,对全国女篮的情况非常了解,对各队优秀运动员的特点也非常了解,能够帮助她们更好地提升。另外,他作为中国女篮助理教练全程参与了里约奥运周期的集训与比赛,对亚洲和国际女篮的情况和发展趋势也比较了解。这些都有助于他在中国女篮主教练的岗位上更好地开展工作。

谈及执教目标时,许利民表示长远目标是通过自己和团队的共同努力,在执教周期内全力帮助中国女篮改变窘境,再度崛起;中期目标是要获得东京奥运会入场券,力争在这届奥运会上打进前八,全力冲击前六;短期目标是参加今年的亚锦赛,虽然准备时间很短,但仍然要尽全力去冲击冠军。

2017年4月2日 星期日
值班主任：满国徽 主编：卫小林 美编：陈海冰

文娱新闻 | 综合

全国脱贫攻坚模范姜仕坤事迹搬上银幕 电影《爸,再爱我一次》贵州开拍

据新华社贵阳4月1日电 (记者肖艳)

根据全国脱贫攻坚模范姜仕坤真实事迹改编的人物传记电影《爸,再爱我一次》1日在贵阳举行开机仪式

姜仕坤生前是中共晴隆县委书记,而贵州省晴隆县地处滇、黔、桂石漠化核心区域。面对本县贫困落后和

石漠化严重的现实,县委书记姜仕坤带领全县人民一道,探寻出了一条以种草养羊为核心的扶贫产业链,创造出了产业扶贫的“晴隆模式”,被当地

干部群众称为“羊书记”,此后,种草养羊已经成为了晴隆县脱贫攻坚的第一大产业。2016年4月12日,年仅46岁的姜仕坤病倒在出差的路上。

电影《爸,再爱我一次》由贵州温暖四方文化传播有限公司独立出资拍摄,贵州省文联、贵州省电影家协会联合摄制。

庆回归20周年
**香港主要文艺团体
将赴内地演出**

据新华社广州4月1日电 (记者王攀)在接下来的半年多时间里,为庆祝香港回归祖国20周年和特别行政区成立20周年,包括话剧团、舞蹈团、管弦乐团、儿童交响乐团、中英剧团在内的多个香港主要文艺团体将赴广东、福建、广西等地演出。

与此同时,一系列大型文化展览、电影节、摄影比赛等公众文化活动,也将在广州、深圳、福州、厦门等地举行。香港特别行政区政府驻粤经济贸易办事处主任邓家禧1日表示,这些文化活动将共同构成一场文化盛宴,进一步加强内地和香港之间的社会文化交流。

据介绍,以“同心创前路,掌握新机遇”为主题的相关文化庆祝活动涵盖声、色、艺等多个方面。“声”方面,除香港管弦乐团、香港儿童交响乐团演出外,还有10多位国际及香港年轻音乐家参与演出的“禾·日·水·巷”多媒体跨界音乐会等。“色”方面,将举办“发现·最·香港”摄影比赛,香港回归20周年成就展等。“艺”方面,将有多个香港著名艺术团体登台亮相,包括香港中英剧团及香港话剧团、香港舞蹈团等。此外,香港电影发展局及创意香港将于6月在广州举行电影回顾展,挑选不同时期经典香港电影进行展映,让观众品味经典的香港电影文化。

中国儿艺本月举办 青少年戏剧教育成果展

据新华社电 (记者周伟)首届青少年戏剧教育成果展将于4月10日至22日在中国儿童艺术剧院举办,近30所学校将参与剧目展演。

活动中,北京市东城区分司厅小学优质教育资源带、南京市琅琊路小学、北京市东城区革新里小学等,将先后带来《我想对你说》《成语魔方》《十二月》《彼得与山中狼》《马兰花》等5台剧目,演出12场,并以此作为近3年来戏剧教育教学活动的展示和总结。参与展演的学校均是中国儿艺“深入生活、扎根人民”主题活动巾帼扶美教育的合作小学。

展演期间举办的当代戏剧教育研讨将就“戏剧教育对当下中小学校园文化建设及学生综合素质的影响与改善”“戏剧教育之于儿童性格的培养与塑造”等问题进行深入讨论。

印尼微电影节推动中国印尼人文交流

据新华社雅加达4月1日电 (郑世波)由印度尼西亚阿拉扎大学孔子学院主办的“青春微映丝路情”2017印尼青年微电影节1日在雅加达举办。电影节通过展演融合了中国和印尼两国文化的影片,增进印尼人民对中国的了解,促进两国友谊。

中国驻印尼大使馆文化处秘书王智显说,此次电影节以微电影为平

台,为两国的人文交流增添了青春亮丽的色彩。希望两国青年加强交流,让中国印尼友好深入人心,代代相传。

电影节期间举办了青年微电影比赛,来自印尼国内多所高校的学生摄制组和在北京、福建和广东的印尼留学生贡献了26部精彩参赛影片。这些在印尼和中国取景的影片涵盖

文化、学习和工作等方面,主题深刻,内容丰富,展现了印尼青年对中国文化的了解和认同。

在当天同时举办的电影沙龙中,来自中国、印尼两国的导演、电影制作人和传媒业专家等就电影在推动两国文化交流中的作用进行了讨论并分享了各自的建议和经验。

国产片《光影之战》马来西亚开机

本报海口4月1日讯 (记者卫小林)国产新片《光影之战》昨天上午在马来西亚开机,内地当红偶像少女组合“1931”主力成员出演片中的中国超级女英雄,影片定于今年暑假档在海南与全国各大院线同步公映,这是记者今天从我省院线获悉的。

据介绍,《光影之战》由广州语新文化发展有限公司投资2000多万元拍摄,曾执导《铠甲勇士之帝皇侠》《少年黄飞鸿之勇闯天下》等片的陈锐晖担纲导演,女主演由“1931”组合成员向俞星、陈怡凡、范薇担任。

了解到,该片是网络大电影《猎兽少女》系列首次改编成大银幕电影,但与网络大电影不同,该片故事进行了全新编创,剧情讲述邪恶博

士虽然被消灭,但他启动的时空传送门依然生效,全国各地频繁出现时空异动。与此同时,地处马来西亚吉隆坡的X-FORCE分基地,也受到神秘入侵,中国女英雄白璐被指派到吉隆坡侦办此案,但却奇怪失联,存放在吉隆坡基地能打开时空传送门的天空之钥也被盗,匪帮头目还全球围捕白璐,坚信白璐清白的洪欣和黄莉心急如焚,两人违抗命令奔赴他乡拯救战友。姐妹三人身处异乡,既要应对围捕,又要寻找白璐,还要对抗神秘匪帮,三方势力纠缠在一起,战斗紧张升级,剧情非常吸睛。

海南院线业内人士告诉记者,优秀的网络大电影改编大银幕电影渐成趋势,“00后”也成为影迷追捧对

象。在本片里出演女主角的“1931”成员中,范薇生于1995年,是三人中的大姐;陈怡凡生于1998年,在三人中是二姐;而向俞星生于2001年,是典型的“00后”。片方之所以选中她们,除了青春靓丽的外表,更看中她们贴近角色的气质,同时还看好她们都有很强的圈粉能力。

网络大电影中的“1931”组合



本报海口4月1日讯 (记者卫小林)两年半前的古装武侠片《绣春刀》给影迷留下了难忘印象,记者今天从我省院线获悉,《绣春刀2·修罗战场》(简称《绣春刀2》)正式定档,将于暑期档的8月11日上映。

据介绍,《绣春刀2》同样由第一部的导演路阳执导,同时继续由第一部男主角张震领衔,女主角换成了杨幂,另有张译、雷佳音、辛芷蕾、金士杰、李媛、刘端端等全新阵容出演,实现了服装道具和角色剧情全面升级。

了解到,2014年8月7日,第一部《绣春刀》以另类武侠片姿势亮相暑期档大银幕,不仅收获了9300多万元的高票房,也获得观众好口碑。经过近三年时间打磨,《绣春刀2》将延续自己的特色,期待再度获得票房丰收。

《绣春刀2》讲说明天启七年,北镇抚司锦衣卫沈炼在查案过程中被人陷害,为了证明自己的清白,沈炼与少女北斋、同僚裴纶经过艰难奋斗,终于查清了阴谋背后的真相。

了解到,该片是网络大电影《猎兽少女》系列首次改编成大银幕电影,但与网络大电影不同,该片故事进行了全新编创,剧情讲述邪恶博士虽然被消灭,但他启动的时空传送门依然生效,全国各地频繁出现时空异动。与此同时,地处马来西亚吉隆坡的X-FORCE分基地,也受到神秘入侵,中国女英雄白璐被指派到吉隆坡侦办此案,但却奇怪失联,存放在吉隆坡基地能打开时空传送门的天空之钥也被盗,匪帮头目还全球围捕白璐,坚信白璐清白的洪欣和黄莉心急如焚,两人违抗命令奔赴他乡拯救战友。姐妹三人身处异乡,既要应对围捕,又要寻找白璐,还要对抗神秘匪帮,三方势力纠缠在一起,战斗紧张升级,剧情非常吸睛。

海南院线业内人士告诉记者,优秀的网络大电影改编大银幕电影渐成趋势,“00后”也成为影迷追捧对

象。在本片里出演女主角的“1931”成员中,范薇生于1995年,是三人中的大姐;陈怡凡生于1998年,在三人中是二姐;而向俞星生于2001年,是典型的“00后”。片方之所以选中她们,除了青春靓丽的外表,更看中她们贴近角色的气质,同时还看好她们都有很强的圈粉能力。